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Ograničeno kretanje i samoizolacija tokom pandemije virusa COVID-19 povećava 
rizik nasilja u porodici. Zbog svoje „ranjivosti“ djeca su najpodložnija zlostavlja-
nju i potrebna im je povećana zaštita u vremenu poput ovog. U pružanju zaštite 
ovim ranjivim kategorijama društvene zajednice posebnu ulogu imaju kako obra-
zovne, tako i zdravstvene institucije. Pravni fakultet Univerziteta u Sarajevu, 
prateći izvještaje i informacije domaćih i međunarodnih institucija koji govore u 
prilog povećanom riziku od nasilja nad djecom u vrijeme pandemije virusa CO-
VID-19, u saradnji sa Fondacijom Konrad Adenauer Predstavništvom u 
BiH, želi da da određeni doprinos u radu nadležnih institucija kako bi one, pridr-
žavajući se u svakom trenutku vladavine prava, brzo i efikasno odgovorili na 
slučajeve nasilja nad djecom.  
 
Zdravstveni radnici, u svom kontaktu s djecom kao pacijentima, mogu 
primijetiti tragove koji upućuju na zlostavljanje, te je od posebnog zna-
čaja da su upoznati s pravima djeteta, funkcioniranjem institucija, odno-
sno nadležnih službi i ustanova, te sa propisima koji regulišu pitanje zlo-
stavljanja djece.  
 
S željom da zajedno doprinesemo borbi protiv zlostavljanja i nasiljem nad dje-
com, pozivamo Vas da sudjelujete na webinaru koji organizuje Pravni fakul-
tet Univerziteta u Sarajevu u saradnji sa Fondacijom Konrad Adenauer 
Predstavništvom u BiH pod nazivom 
 
 
"Pravni okvir i pristup borbi protiv nasilja nad djecom u 
BiH – uloga zdravstvenih radnika“ koji će se održati 18. novem-

bra 2020. godine sa početkom u 10h. 
 
 

Prijava na webinar će se vršiti preko Ljekarske komore Kantona Sarajevo i Lje-
karske komore Zeničko-dobojskog Kantona do 01.11.2020. 

 
Učesnici su obavezni dostaviti ljekarskoj svoju e-mail adresu kako bi se preko on 

line platforme mogla izvršiti tehnička priprema za webinar. 
 

Webinar se organizira bez kotizacije. 
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